

СОВХОЗНЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ Красноперекопского района Республики Крым

пер. Новый,4, с. Совхозное, Красноперекопский р-н, Республика Крым, 296022, тел./факс +7(36565)21930, E-mail: sovrada@gmail.com

02 заседание 02 созыва

РЕШЕНИЕ

«13» ноября 2019 года

с. Совхозное

№ 8

О внесении изменений в решение 14 заседания депутатов 1 созыва Совхозненского сельского совета от 18.12.2015 г. № 103 «О передаче Контрольно-счетной палате Красноперекопского района полномочий контрольно-счетного органа Совхозненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02. 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Совхозненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым, в целях наиболее эффективного осуществления внешнего муниципального финансового контроля, Совхозненский сельский совет:

РЕШИЛ:

- 1.Внести изменения в решение Совхозненского сельского совета от 18 декабря 2015 года № 103 «О передаче Контрольно-счетной палате Красноперекопского района Республики Крым полномочий контрольно-счетного органа Совхозненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым»:
 - 1.1. Изложить пункт 1 решения в следующей редакции:
 - «1. Передать с 01.01.2016 года по 31.12.2022 года полномочия контрольно-счетного органа Совхозненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палате Красноперекопского района Республики Крым».
 - 1.2. исключить пункт 4 решения.
 - 1.3. приложения 2-3 считать утратившими силу.
- 2. Направить настоящее решение в Красноперекопский районный совет, Контрольно-счетную палату Красноперекопского района Республики Крым.
- 3. Настоящее решение обнародовать в установленном порядке.
- 4. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2020 года.

Председатель Совхозненского сельского совета-глава администрации Совхозненского сельского поселения

В. А. Ковтун